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ЈАВНИ ПОЗИВ 

за реализацију пројекта помоћи у развоју струковних удружења из области 

агробизниса у граду Источно Сарајево 

 

 

Предмет јавног позива је реализација пројекта помоћи у развоју струковних удружења 

из области агробизниса у граду Источно Сарајево кроз финансијску подршку 

активностима удружења која на подручју града Источно Сарајево окупљају 

пољопривредне произвођаче који се баве производњом, прерадом или услужном 

дјелатношћу у секторима јагодичастог или дрвенастог воћа, поврћа, сточарства, 

мљекарства, пчеларства, гљиварства, зачинског и ароматичног биља итд. 

Подржаће се пројекти: 

1. Једнократне финансијске подршке удружењима, која ће  обезбиједити побољшање 

рада удружења, провођење заједничких активности чланова удружења у циљу раста 

производње, развоја производа, побољшања квалитета производа, унапређења 

технологије, ширења тржишних информација, брендирања производа, маркетинга и 

промоције итд. 

2. У циљу стварања аутохтоног производа подржаће се и захтјеви за набавку одређене 

количине почетне амбалаже и етикете-декларације,  како би се припремао производ 

спреман да изађе на тржиште (качице за сир и кајмак, флаше за ракију, вино, ликере, 

тегле за мед, џемове и друге производе). 

3. Уколико на подручју неке од градских општина не постоји регистровано удружење 

пољопривредника или задруга,  пољопривредни произвођач у циљу стварања 

аутохтоног производа (из тачке 2) захтјев може поднијети самостално. 

Критерији 

1. Учесници у јавном позиву могу бити само струковна удружења (или самостални  

пољопривредни произвођачи за тачку 2) која су регистрована и дјелују на подручју 

града Источно Сарајево. 

2. Предност у оцјењивању пројеката ће се дати  пројектима  који имају колективни 

карактер односно који ће обезбиједити корист за већи број чланова удружења. 

3. Пројектне апликације морају показати висок степен оправданости и одрживости 

пројекта. 

 

 
 

ГРАДСКА РАЗВОЈНА АГЕНЦИЈА 

ИСТОЧНО САРАЈЕВО 

 

 

Вука Караџића 30, Источно Сарајево,  тел: 057/342-636; факс: 057/342-636 

info@rais.rs.ba; www.rais.rs.ba 



4. Уколико се ради о набавци опреме, иста треба да обезбједи повећање 

конкурентности, раст производње и  успјешну  афирмацију домаћег производа.  

Пројектна апликација (захтјев за финансирање) треба да садржи опис пројекта са 

спецификацијом, укључујући активности, трошкове (јединачне и укупне), начин 

плаћања, вријеме и рокове за реализацију пројекта. Уз пријаву доставити и изјаву о 

намјенском трошењу средстава. 

Заинтересована удружења треба да доставе своје приједлоге са пратећом 

документацијом у сједиште Агенције или путем поште на адресу: Градска развојна 

агенција Источно Сарајево, Вука Караџића бр. 30, Источно Ново Сарајево, са 

назнаком: Пријава на  јавни позив за струковна удружења. Оцјену захтјева ће извршити 

посебно формирана комисија. 

Јавни позив ће бити објављен у дневном листу Глас Српске и на веб страницама  

Града Источно Сарајево www.gradistocnosarajevo.net и Градске развојне агенције 

Источно Сарајево www.rais.rs.ba Конкурс остаје отворен 15 дана од дана објављивања 

у дневном листу Глас Српске. 

Са свим удружењима која задовоље критерије Градска развојна агенција ће потписати 

уговор којим ће се прецизирати међусобна права и  обавезе. 

За   додатне   информације   заинтересовани   се   могу   обратити   Градској развојној 

агенцији Источно Сарајево путем телефона: 057/342-636, e-mail: info@rais.rs.ba  

контакт особа: Јелена Ждрале. 

  Какк888Осим к                                                                                                 

 

  Источног Сарајева 

 Управног одбора 

 /а 

  

 

ДИРЕКТОР 

Мр Ненад Копривица 
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